

Древние римляне утверждали, что в вине заключена истина. Вино также является источником жизнелюбия, хорошего вкуса и ощущения праздника! Приглашаем вас принять участие в винном празднике Армении. С 1-го по 3-ье мая на центральных улицах Еревана будут проводиться дни вина, именно в эти дни Вы сможете продегутировать вина любых сортов от наших лучших производителей. На улицах будет множество открытых кафе, где Вы в приятной атмосфере сможете насладиться винами и разными сортами сыров.



<i>Прибытие</i>	<i>Программа</i>	<i>Длит.</i>
<i>День 1 ср. Май 3.</i>	Прилет в Ереван, встреча в аэропорту, трансфер в гостиницу, вечер свободный	
<i>День 2 чет Май 4.</i>	Хор Вирап, Нораванк, Арени (винный завод)	8 ч.
<i>День 3 пят. Май 5.</i>	Гарни, Гегард, выпечка лаваша	5 ч
<i>День 4 субб. Май 6</i>	Цахкадзор (Кечарис), Озеро Севан, Дилижан (Гошаванк, Агарцин)	7ч
<i>День 5 вос. Май 7</i>	Вылет	

Экскурсии проводятся на комфортабельных транспортных средствах, оснащенных кондиционером, в сопровождении квалифицированных гидов, владеющих армянским, английским и русским языками. Пассажиры и транспортные средства застрахованы. В течение экскурсий участников угостят прохладительными напитками и булочками. Участники экскурсий, продолжительностью более 6 часов, смогут перекусить в ресторанах.

Экскурсии ведутся на 3х языках одновременно (русский, английский, армянский)

**Цена на одного человека с двухместном размещении – 16200 руб
(245\$, 230 EUR) (гост. Силачи в центре города)**

**Цена на одного человека с одноместным проживанием – 21700 руб
(323\$, 305 EUR) (гост. Силачи в центре города)**

Стоимость тура включает:

- Трансфер аэропорт-отель-аэропорт;
- Гостиница на 4 ночей
- Трансфер гостиница – тур агенство для начало экскурсий (только одна сторона)
- Завтраки
- Комфортабельное транспортное обслуживание;
- Услуга сопровождающего гида
- Входные билеты в историко-культурные центры;
- Кругасуточная информационная поддержка
- Карта города
- Отличное настроение
- **Стоимость программы включает страхование транспортного средства и пассажиров, что подразумевает покрытие ущерба, полученного пассажиром находясь в транспортном средстве.**

Стоимость тура не включает:

- авиабилеты;
- въездная виза (если она обязательна);
- обеды, ужины

Заметки:

- При желании можно выбрать любой другой отель в Армении
- Арарат коньячный завод – за доп оплату 643 руб - включает дегустацию коньяка выдержки 3х лет и Акхтамар выдержки 10 лет.
- За дополнительную плату (1430 руб на человека) – дегустация Акхтамар выдержки 10 лет, Наири выдержки 20 лет, Двин выдержки 10 лет
- Экскурсионная программа может быть изменена в зависимости от дня и времени прилета и вылета
- Паспорт должен быть действителен не менее 3-х месяцев со дня окончания поездки
- Компания оставляет за собой право, из-за погодных условий (дождь, снег, туман, гололед, метель) менять местами экскурсионные объекты, дни программы, с сохранением посещения всех перечисленных в программе объектов.
- Индивидуальный трансфер – 15\$ одна сторона.
- Доп. Оплата за индивидуальную обзорную экскурсию в первый день доплата – 5780 руб с одного до трех человек.
- **Цены указаны НЕТТО**

Детальное описание

Программа «Винных дней Еревана» будет проходить под открытым небом и продлится два дня

День 1-ый – 18:30 – 22:30

Дегустация вин белого и розового. Рестораторы предлагают специальное меню блюд для этих вин. В культурной части живая классическая, джазовая и рок музыка.

День 2-ой – 18:30 – 22:30

Красное вино и специальное меню от рестораторов. Живая фольклорная армянская музыка и танцы.

Представители 15 винодельческих компаний предложат Вам свою продукцию, а рестораторы, соответствующие блюда к этим винам.

День 2:

Хор Вирап. Хор Вирап находится в Араратском регионе, на холме близлежащего села Малый Веди. Он считается одним из святых мест Армянской Апостольской Церкви. Согласно легенде, именно здесь находится та глубокая яма, в которую по велению Трдата III был брошен Григорий Просветитель за проповедование христианства. Только после долгих лет заточения, когда Григорий Просветитель чудом излечивает Трдата III от тяжелой болезни, царь провозглашает христианство государственной религией. По своему географическому положению Хор Вирап – самое близкое место к горе Арарат, откуда вам представится возможность лицезреть легендарную гору.



Нораванк. Одним из значительных культурных и религиозных центров средневековой Армении является монастырский комплекс Нораванк, который находится в регионе Вайоц Дзор в долине ущелья реки Арпа и окружен труднопроходимыми скалами. Комплекс состоит из церкви Св. Карапета (1216-1221 гг.), в северной части - церкви Св. Григория (1275г.) и, отдельно стоящей в восточной части, церкви Св. Богородицы (1339г.), западный фасад которой отличается своей уникальностью: узкой лестницей, в форме пирамиды, ведущей на второй этаж.



Арени(винный завод). Село Арени находится в регионе Вайоц Дзор. Оно славится различными сортами вин, производство которых сегодня достигло очень больших размеров. Здесь вы можете посетить некоторые исторические памятники, в том числе церковь Св. Богородицы и, конечно же, попробовать знаменитое вино "Арени".



День 3:

Озеро Севан. Озеро севан - "Голубая жемчужина" Армении, является самым крупным озером Кавказа и одним из самых больших горных пресноводных озер в мире. Его площадь – 1400 кв. км и находится на высоте 1900 м над уровнем моря. 28 больших и малых рек впадает в Севан, но вытекает только одна - река Раздан. Озеро имеет вулканическое образование и окружено горными цепями, достигающими до 3000 м. над уровнем моря. Красивая природа и кристаллически чистая вода создают прекрасные условия для Вашего отдыха.



Севанаванк. С северо-западной стороны оз. Севан открывается прекрасный вид: от зеркальной поверхности озера поднимается ввысь полуостров со средневековыми монастырями. Монастыри были построены в 874 г. по велению дочери Ашота Багратуни – царицы Мариам.

На фоне голубого неба и бирюзового озера церкви Св. Аракелоц и Св. Аствацацин (Богородицы) оставляют неопишное впечатление на зрителя.

Дилижан. Дилижан привлекает людей своей неповторимой природой и мягким климатом. Он известен как курортный город, находящийся в западной части реки Ахстев. Город славится не только своими лечебницами, но и архитектурными памятниками: монастырем Агарцин, Гошаванк, ризницами, хачкарами и т.д.

Гошаванк. В строительстве монастыря Гошаванк принимал участие известный политический деятель, выдающийся ученый, автор первого Судебника, писатель и автор многочисленных притч и басен - Мхитар Гош. Монастырский комплекс состоит из нескольких церквей, в том числе церкви св. Григория Просветителя, книгохранилища и подсобных помещений. Особую ценность представляют хачкары Павгоса, лучший из которых - хачкар 1291 г., который находится у входа в церковь Гр. Просветителя. Школа, примыкающая к книгохранилищу, дошла до нас в руинах, но имеющиеся исторические упоминания дают основания полагать, что здесь не только занимались воспитанники, но составлялись и переписывались рукописи.

Агарцин. В лиственных лесах Тавушского региона взору открывается шедевр армянского зодчества, яркий пример гармонии природы с архитектурой - монастырь Агарцин. Монастырский комплекс был основан в 10-13 вв. и состоит из церквей Св. Григория, Св. Богородицы, Св. Степана и других подсобных помещений.



День 4:

Гарни. Языческий храм Гарни, единственный в своем роде памятник, относящийся к эпохе эллинизма, который сохранился на территории Армении. Он находится на



расстоянии 28 километров от Еревана, в живописном ущелье реки Азат. В 1 в. н.э. в крепости, находящейся на треугольной возвышенности, Трдат I повелевает построить восхитительный храм, посвященный Богу Солнца Митре. После принятия христианства он не уничтожается, становясь летней резиденцией армянских царей. В результате сильного землетрясения в 1679 г. храм был почти полностью разрушен. Реставрационные работы начались в 1966 г., продолжаясь почти 10 лет. Сегодня вокруг храма можно увидеть остатки древней крепости, царского дворца и, вызывающей огромный интерес, царской бани с разноцветной мозаикой и таинственной надписью "работали, не получив ничего", скрывающих в себе силу и мощь прошлого.



Гегард. Знаменитый монастырь Гегарда находится в районе Котайка, в 9 километрах от Гарни. Монастырский комплекс был сооружен в 12-13 вв. Вначале он назывался Айриванк (Пещерный монастырь), но впоследствии его переименовали в Гегард (Копье), которым, по преданию, римский легионер пронзил Христа. Комплекс состоит из главной церкви Католике, притвора, высеченных в скале двух церквей, часовни и храма Св. Богородицы, который считается самым древним памятником комплекса.

Мастер класс по приготовлению хлеба лаваш. До сих пор в армянских деревнях действие под названием «лаваш на зиму» исполняется с тем же ритуалом, что и тысячелетия назад. В каждой армянской деревне, непременно, есть тонира, а то и несколько. Соседи собираются несколькими семьями и... начинается волшебство. Название “лаваш”, в основе которого глагол las (делать) и dough (паста), — аккадского происхождения. Одна из самых древних легенд о лаваше гласит: на бракосочетании бога войны Ваагна с богиней любви Астхик самый почетный гость - Бог всех Богов - Арамазд кладет на плечо невесты белый лаваш. По дороге к дворцу лаваш падает с плеча Астхик, но взволнованная невеста не замечает этого.

Раздосадованный Арамазд говорит Астхик: “Та, что роняет хлеб на землю, не может быть женой и матерью”. Свадьба была отменена, а Ваагн и Астхик так и не поженились, оставшись до конца дней своих возлюбленными. С тех пор класть лаваш на плечо невесты во время свадьбы стало традицией.

